OcHoeHblie munuvl u
hopmamul Oannuwix.



yucaa (HEKoTopash MOCIENOBATEIbHOCTh CHMBOJIOB, B
KOTOPYIO BXOAAT HUMDPHI U 3HAKU «T», «-», UIH «,»;

TEKCT (mOCNEa0BaTEILHOCTD CHMBOJIOB, HE
SIBJISIOIIASCS HU YUCIIOM, HU (DOPMYJIOH );

GopmMyabl (IIpeACTaBIACT COOOM MOCIEAOBATEIBHOCTD
CHMBOJIOB, KOTOpasi HQUMHAETCS CO 3HAKa «=» );
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C noMoIIbLI0O YHCEJI 3a1aI0TCH
KOJINYECTBEHHbIE XaPAKTEPUCTUKH
00bLEKTOB
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OIIPEICIISAIOT IIOPATOK
BBIYUCJIUTEILHBIX TE€VCTBUU

MOT'YT COJIEp>KaTh UMEHA SUEEK,
YKCJia, 3HAKWA Oepalum 1
oOpaleHus K (PyHKIMIM



3/ AAH

v X J & =A2"B2

A = C

- ——

Vi W N M

YTo6BI OmNpesemuTh CTOUMMOCTHh TOBapa B
ssuerike C2 cimepyeT B 3Ty siY€MKY,

BBecTH 3HaK «=»,

IlleTKHYTH MBILIKOM Ha ajipece st4yeruKu A2
[TocTraBuTH 3HAK YMHOKeHuUs (*).
IllenKHYTH MBILIKOM Ha ajpece stuenuKku B2

BBox dopmynsl 3aBepliaeTcsi Ha)KaTHUEM
iasumu |[Enter], mocie 4yero B s4eiike
MOAB/IAETCA PEe3Y/JIbTaT BHIYNC/IeHHIA.



~—— | anemMeHT paboyero nucra — 3To:

1.B anekTpoHHON Tabnuue OCHOBHOW

1. ANEeunKa;
2. CTPOKa;
3. cTonoeu,;
4. dopmyna.
2. B anektpoHHON Tabnuue bykeamu A, B, ...
obo3HavalTCS:
1. CTPOKM;
2. cTonoubl;
3. IYenKu;

4. HeT Takux o6 o3Ha4YeHuMN.

3. B anektpoHHon Tabnuue A1, B4 — ato
0603Ha4YeHuns:

1. CTPOKM;

2. cTonoua;

3. INenKu;

4. HeT TakKnx o0o3Ha4YeHUMN.




4. B svelike aNeKTPOHHOW Tabnuubl He —_—

MOXET HaxoaUTbCA:
1. NUCT;
2. TEKCT;
3. YNCNO;
4. hopmyna.

5. B a4yeinnke BBegeHbl cumBonbl =A1+B1.
Kak Excel BocnpumeTt aty nHdopmaumio?
1. oNOKa;
2. TEKCT;
3. dopmyna;
4. yucno.

6. CKOJbKO si4EEK COAEPKUT AnanasoH
B2: D6 B anekTpoHHoOU Tabnuue:

1.10;

2.4;

3.15;

4. 20.
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COJIKOTHbLIE

OTHOCUTEJIbHbIE CCbBIJIKWU

Cy1iecTBYIOT iBA OCHOBHBIX TUMA CCHUIOK:
OTHOCHTE/IbHbIE Y aOCOMIOTHRIE.

OTHOCHTeAbHASA CChUIKA B POpMYyJIe UCIIOIb3yeT s
IJ1s1 yKa3aHUS afipeca TYeKy, BBIYHCISIEMOTO
OTHOCUTE/ILHO STYeHKH, B KOTOPOI HaXOUTCS
dbopmyra.

OTHOCHUTe/TbHbIE CCHIJIKU UMEIOT C/1eIYIOIIUI BUI;

A1, B3.
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- dBTOMATHUYCCKHW M3MCHAIOIIAACAH ITPHU

KOTIMPOBAHUU POPMYJIbI CChIIKA.
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AOGcomoTHas cchIKa B pOpMYysie UCITOb3YeTCS A s

yKa3aHUsI PUKCUPOBAHHOTO aipeca sTYeiKu.
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[nasHan

Bcraska

4 Bripesatb

=3 KonupogaTb

BcrasuTe

B W N

bydep obmeHa

CYMM
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PazmeTka cTpaHuubl
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B abcontoTHbIX
CCbInkax nepen
HEN3MEHAEMbIM
3Ha4YeHmneMm agpeca
q4YenKn CTaBUTCH
3HaK Jornnapa,
Hanpumep, SAS1.




=$C$3

=$C$3

=$C$3

=$C$3

=$C$3

=$C$3

=$C$3

=$C$3

=$C$3

=$C$3

=$C$3

=$C$3

- He N3MeHALWAasaAcsa Npu KonmpoBaHUn
doopMynbl cChlinka




Eciu cMmBosT montapa CTOUT Tepe OyKBOM

(HampuMep: $A1), To KOOpAMHATA CTOIOIA
a0COJTIOTHASA, a CTPOKH — OTHOCHTE/TbHAS.

Ecau cumBon AO0/JIapd CTOUT 1iepe YrncCjioM

(HampumMmep, A$1), To, HAOOOPOT, KOOPAUHATA

CTO/0IIa OTHOCUTEIbHAS, d CTPOKH —
a0bCoJTFOTHAS.

'Takue cChIJIKM HAa3bIBAIOTCS CMENIaHHBIMU.




”

CMELLAHHAA CCbIJTKA
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LLUAHHAA CCbIJIKA
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/
[TycTb, HanmpuMep, B siuetike C1 3anrcaHa popmyna =A

$1+$B1, KOTOpas NMpU KOMMMPOBAHUU B TYEHKYy D2
npuoOpeTaeT BUJ, ... =B$1+$B2

OTHOCHTeTbHbIE CCHUIKH ITPHU KOITUPOBaHUU
M3MEHUINCH, a a0COTIOTHbIE — HET.

CYMM l X 7 &~ =A%1+5B1
A i B C D E

|=A%1+5B1

WW|~ND &~ WIN|—
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UTto Bbyaet 3anucaHo B s4enkax A2 n C1,
npu KonupoBaHuu s4enkm A17?

=B1*C1 “ |

OTtBeT: =B2+C2 n =D1+E1 @



UTto ByaeT 3anucaHo B sg4enkax A2 u
C2, npu konupoBaHum a4yenkn A1?

B1*$cs1 | |

] ]

OTBeT =B2*$C%$1, =D2*$C%H1 @



Uto Byget 3anmncaHo B s4enkax A3 n B2 npwu
KOMUPOBAHUU B HUX 4enkn A27?

=$A1+B1 |

OTBeT =$A1+C1, =$A2+B2 @



[1pn KonnpoBaHUn S4YeNKNA2 B A4EUKN
B2 n A3 B H1X ObIfI 3aHECEHDI
dopmynbl =B1+$C1 n =A2+3$C2
COOTBETCTBEHHO. YUTO ObINO 3annucaHo B
a4yenke A27?

=B1+$C1
=A2+$C2 |

OTBeT =A1+3$C1 @



[MpakTnyeckas pabota 3.2 ctpaHuua 216.
BbinonHnte 3agaHne n o6bACHUTb
N3MEHEHUS.



[NomawiHasa paboTa

B yuyebHuke pasgen 3.2.2. n 3.2.3 Ha cTpaHuuax 87-90 yuntb

3agaHue 3.9. B TeTpaasx.
[ToaroToBka kK camocTosaATenbHOM paboTte no teme « OTHOCUTENbHbIE,

a0CONMOTHbIE N CMEeLUaHHbIe CChINKNY.



